
 

Výzva 

na podanie žiadostí o nenávratný finančný príspevok na vzdelávanie detí v súkromných materských 

školách podľa  prijatého všeobecne záväzného nariadenia mestskej časti Bratislava-Petržalka 

č. 6/2015 z 22. septembra 2015 o poskytovaní nenávratného finančného príspevku na vzdelávanie 

detí v súkromných materských školách v znení všeobecne záväzného nariadenia č. 3/2016 

a všeobecne záväzného nariadenia č.11/2019 pre školský rok 2021/2022. 

 

 

Mestská časť Bratislava - Petržalka (ďalej aj ako „mestská časť“) oznamuje, že vyčlenila finančné 

prostriedky na poskytovanie nenávratného finančného príspevku na vzdelávanie detí v súkromných 

materských školách (ďalej len ako „príspevok“). 

 

 

1. Cieľ: 

 Zvýšiť počet detí, ktorým bude poskytované vzdelávanie v materských školách s cieľom 

podporiť rodiny s nižším príjmom pri umiestňovaní ich detí aj do súkromných materských 

škôl. 

 

2. Cieľová skupina: 

 Rodiny s nezaopatrenými deťmi vo veku 3 - 5 rokov s trvalým pobytom v mestskej časti 

Bratislava-Petržalka. 

 

3. Maximálny počet detí, pre ktoré bude príspevok poskytovaný: 

 Príspevok môže byť poskytovaný mesačne maximálne pre 40 detí, vrátane tých detí, ktorých 

zákonní zástupcovia do 15. júna 2021 oznámia mestskej časti záujem na poskytovaní 

príspevku pre dieťa aj pre školský rok 2020/2021. 

 

4. Výška príspevku: 

 Mesačná výška príspevku 90,00 Eur/1 dieťa. 

 

5. Podmienky poskytovania príspevku 

 Žiadosť o príspevok (ďalej len ako „žiadosť“) môže predložiť iba oprávnená osoba na 

poskytovanie príspevku. 

 Oprávnenou osobou na poskytovanie príspevku je zákonný zástupca dieťaťa, a teda rodič 

dieťaťa alebo fyzická osoba, ktorej je dieťa zverené do náhradnej rodičovskej starostlivosti. 

 Ak je viac oprávnených osôb, ktorí spĺňajú podmienky na poskytovanie príspevku pre to isté 

dieťa, príspevok sa bude poskytovať iba jednému z nich. 

 Ak súd zveril dieťa do starostlivosti jednému z rodičov, oprávnenou osobou je rodič, ktorému 

je dieťa zverené. 

 Oprávnená osoba a dieťa majú trvalý pobyt na území mestskej časti Bratislava-Petržalka. 

 Dieťa ku dňu nástupu do materskej školy dosiahne vek 3 rokov a nedosiahne vek 

6 rokov. 

 Dieťa nebolo pre školský rok 2021/2022 prijaté do materskej školy v zriaďovateľskej 

pôsobnosti mestskej časti Bratislava-Petržalka z kapacitných dôvodov, čo oprávnená osoba 

preukáže rozhodnutím o neprijatí do materskej školy. 



 

 Oprávnená osoba predložením rodného listu dieťaťa alebo rozhodnutím súdu o zverení 

dieťaťa do osobnej starostlivosti preukáže, že je oprávnenou osobou na poskytovanie 

príspevku. 

 Oprávnená osoba preukáže mesačný príjem oprávnenej osoby a spoločne posudzovaných 

osôb, ktorý po zdanení nepresahuje sumu 500,00 Eur/1 osoba. 

 Oprávnená osoba nepoberá príspevok na dieťa s dlhodobo nepriaznivým stavom súvisiacim 

s neprijatím dieťaťa do materskej školy. 

 Oprávnená osoba nemá finančné záväzky voči mestskej časti alebo mestskou časťou 

zriadeným právnickým osobám. 

 Oprávnená osoba má uzatvorenú zmluvu resp. dohodu s príslušnou súkromnou materskou 

školou. 

 V prípade vyššieho počtu žiadostí budú pri ich schvaľovaní uprednostnené žiadosti 

oprávnených osôb so staršími deťmi (v poradí: dieťa vo veku 5 rokov, 4 roky, 3 roky ku dňu 

nástupu do materskej školy) a v rámci rovnakej vekovej kategórie dieťaťa, predovšetkým 

žiadosti osamelých oprávnených osôb a následne žiadosti oprávnených osôb s nižšími 

príjmami. V prípade, ak nebude možné postupovať podľa predchádzajúcej vety, lebo údaje sú 

zhodné, uprednostní sa žiadosť, ktorá bola doručená skôr. 

 Na poskytovanie príspevku nie je právny nárok. 

 

6. Časový harmonogram predkladania a hodnotenia žiadostí 

 Žiadateľ/ka (oprávnená osoba) predloží žiadosť na predpísanom tlačive, ktoré je prílohou 

tejto výzvy a ktoré je žiadateľom k dispozícii na webovom sídle mestskej časti alebo 

v tlačenej podobe na oddelení sociálnych vecí Miestneho úradu mestskej časti Bratislava-

Petržalka (Kutlíkova č. 17) s prílohami, najneskôr do 15. augusta 2021 vrátane. 

 O dátume predloženia žiadosti rozhoduje dátum na poštovej pečiatke alebo dátum pečiatky 

z podateľne miestneho úradu mestskej časti. 

 Žiadosti doručené pred zverejnením tejto výzvy nebudú akceptované. 

 Žiadostiam doručeným po 15.08.2020 môže byť vyhovené iba v prípade, ak je počet detí, pre 

ktoré je príspevok poskytovaný, nižší ako 40. 

 Pri osobnom doručení žiadosti alebo na vyzvanie pracovníkom/čky oddelenia sociálnych vecí, 

oprávnená osoba predloží požadované dokumenty uvedené v žiadosti. 

 Žiadosti, ktoré nebudú obsahovať všetky povinné údaje, požadované prílohy a oprávnená 

osoba nepredloží požadované dokumenty ani po vyzvaní pracovníkom/čky oddelenia 

sociálnych vecí na doplnenie a predloženie v stanovenej lehote, budú vyradené. 

 Po preskúmaní oprávnenosti žiadosti vydá starosta žiadateľovi, do 90 dní od podania žiadosti 

alebo jej doplnenia, oznámenie o súhlase, resp. nesúhlase s poskytovaním príspevku, proti 

ktorému nie je možný opravný prostriedok. 

 

 

V Bratislave .................... 

 

 

Ján Hrčka 

starosta  


